
Ata Eletrônica da 9ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  26/04/2021  -  19:30  ;
Encerramento: 26/04/2021 - 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vlaumir  Morador  /  PL  ;  Vice-Presidente:  ADILSON
APARECIDO LEAL / PL ; 1º Secretário: RICARDO VIEIRA DA SILVA / PL ; 2º Secretário:
Ivone Aparecida de Souza Neca / PL 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  ADILSON  APARECIDO  LEAL  /  PL  ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDO
VIEIRA DA SILVA / PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Expedientes:  Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal  o  Presidente  deu início  a
sessão às dezenove horas e trinta minutos com uma oração do Pai Nosso, e em seguida
solicitou da secretária a leitura bíblica. Leitura da Ata Anterior: O Presidente solicitou
da secretária a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada foi assinada pelos
vereadores. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDO
VIEIRA DA SILVA / PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 9 de 2021,
Autoriza o  Executivo Municipal  a  efetuar a  abertura de Crédito Adicional  Especial  no
orçamento  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o  Exercício  de  2021.  Autores:  ,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: O Presidente então
solicitou a leitura do projeto de lei 09/2021, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar
a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Cruzmaltina para
o Exercício de 2021. Colocou o Projeto de Lei em discussão e em votação e como não
houve contrários, deu por APROVADO POR UNANIMIDADE O PROJETO DE LEI 09/2021
EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. ;  2 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 10 de 2021,
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no
orçamento  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o  Exercício  de  2021.  Autores:  ,  Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado - Obs.: O Presidente então
solicitou a leitura do projeto de lei 09/2021, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar
a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Cruzmaltina para
o Exercício de 2021. Colocou o Projeto de Lei em discussão e em votação e como não
houve contrários, deu por APROVADO POR UNANIMIDADE O PROJETO DE LEI 09/2021
EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. O Presidente então solicitou a leitura do Projeto de Lei 10/2021,
que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Suplementar
no  orçamento  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o  Exercício  de  2021.  O  Presidente
esclareceu que este projeto teve parecer favorável das comissões. Colocou o Projeto de
Lei em discussão e em votação e como não houve contrários, deu-o por APROVADO POR
UNANIMIDADE O PROJETO DE LEI  10/2021  EM PRIMEIRA VOTAÇÃO.  O  Presidente
solicitou da secretária a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada foi assinada
pelos vereadores. Em seguida deixou a palavra livre para os vereadores se pronunciarem.
A vereadora Dorvalina cumprimentou o público presente e os demais que acompanham a
sessão pelas redes socias e parabenizou a equipe municipal de saúde pelo cuidado que
está tendo com os munícipes,  juntamente com a população que conseguiram zerar os
casos da COVID-19 em nosso município. A vereadora Ivone também saudou os presentes e
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os demais pela mídia sociais e em nome de toda Casa de Leis deixou os cumprimentos a
todo profissional da área da saúde que vem desempenhando um ótimo trabalho de frente
ao SARS-COV-2 e que diante de algumas mortes no nosso município nenhum profissional
foi  afetado.  Parabenizou  a  secretária  da  saúde  Vera  Casavechia,  estendendo  os
cumprimentos a todos os profissionais. O vereador Vilson saudou a todos e informou aos
munícipes que não acabou a pandemia, apenas conseguimos zerar o número de casos em
nosso município e que todos devem se cuidar porque é uma doença transmissível e que
pode levar  a  morte.  Fez  um apelo  a  população  para  que mesmo tomando os  devidos
cuidados não recebesse visitas de outras localidades em suas casas, para não haver mais
casos  de  infecção  por  covid  em  nosso  município,  assim  resguardando  nossos  entes
queridos e usando as redes sociais para se comunicar e matar a saudade. E aproveitando o
ensejo fez uma observação quanto aos secretários municipais, não estando de marcações,
mas  que  tem  alguns  que  estão  realizando  uma  função  que  não  é  a  qualificação  do
secretário, uma vez que não irá fazer denúncias ao ministério público, mas que o mesmo
pode pedir explicações sobre o que ele está fazendo na construção civil, sendo que ele foi
nomeado para a secretaria do esporte e o outro chefe da defesa civil. Lembrou ainda que
no  período  em  que  estava  afastado  por  motivo  de  saúde,  aconteceram  coisas  que  a
população de Dinizópolis ficou revoltada e solicitou informações do secretário do meio
ambiente sobre o corte de oito ou nove eucaliptos no campo de futebol, que estão há certa
de 50 anos fazendo parte daquela localidade. Lembrou ainda que pediu esclarecimentos
informal do executivo, onde estavam presentes os vereadores Alberto Casavechia e Ivone
Neca,  mas  que  não  obtiveram  resposta,  vindo  reforçar  o  pedido  em  plenário.  Pediu
também mais atenção a limpeza pública no distrito, pois está tendo entulhos e árvores a
beira das ruas e solicitou para que o executivo disponibilizasse 2 garis para zelar do local,
pois o que tinha foi nomeado a defesa civil e reforçou para que tenha informações sobre o
corte dos eucaliptos. Pediu também para que cuidem da construção do parquinho, pois no
local já esteve pedreiros ajudando, construtor de casas dando opiniões e que o secretário
que está executando a obra não tem nada a ver com a função em que foi nomeado e que
quem é o chefe da construção civil do município é o José Nascimento, e que ele deveria
estar  na  execução.  Pediu  para  que  seja  tomada  providencias  afim  de  que  não  haja
problemas. O vereador Marcos Paulo fez uso da palavra e pediu para que o presidente
reforce o pedido ao executivo sobre seu requerimento protocolado em 06/04/21 onde pede
informações de como será realizada a nova contratação dos cargos de cirurgião dentista e
do  professor  de  educação  física  e  qual  a  forma  do  provimento  desses  cargos  se  via
concurso  público  ou  PSS.  Aproveitando  o  ensejo,  o  vereador  Celso  fez  um  apelo  ao
executivo  para  que  responda  os  requerimentos  que  foram protocolados,  lembrou  que
quando fazem solicitações e indicações o fazem para o bem da comunidade do qual eles
são representantes atual, e que tem requerimentos que já estão vencendo o prazo e não
obtiveram respostas. Pediu para que o executivo de uma atenção especial para os pedidos
que parte do legislativo, pois em época de campanha há muitas promessas e que devemos
começar a cumpri-las. A vereadora Ivone também deu seu apoio aos vereadores Celso,
Marcos e Vilson e disse que como vereadora sempre prezou pelo o que é correto e pelo
cumprimento da lei. Lembrou que na condição de legisladores devem ser os primeiros a
cumprir a lei e quando ela não é cumprida temos o dever de cobrar, mesmo pertencendo
ao  grupo  político.  Disse  também que  todo  requerimento  merece  respaldo  e  que  uma
indicação deixa a critério do prefeito podendo ou não a construção dentro do orçamento.
Mas que o requerimento requer uma informação do qual deve obter resposta. Também
agradeceu o  chefe  da  guarda  municipal  o  senhor  André  Bonfim, juntamente  com sua
equipe  de  trabalho  que  na  sessão  anterior  foi  comentado sobre  a  atuação  da  guarda
municipal e de que forma é feito o monitoramento das câmeras, sendo assim, solicitou a
presença do representante da guarda na sessão anterior e que se fizeram presentes nesta
sessão para darem respaldo a nossa solicitação, mostrando respeito e atenção com os
vereadores. E reforçou novamente o pedido para que o executivo na medida do possível,
assim que chegar solicitações do legislativo já direcione a secretaria de direito para que
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seja respondido o mais breve. Também fez uma colocação ao pedido do vereador Celso na
qualidade  de  professora  e  pedagoga  que  atua  na  área  de  educação  e  que  vem
acompanhando o desenvolvimento neste setor. É de conhecimento que a construção do
CMEI demanda de um projeto,  que o setor de engenharia e da construção civil  estão
desenvolvendo, estando quase pronto, para depois abrir licitação e executar a obra. E que
em  audiência  pública  foi  falado  que  o  dinheiro  do  pré  sal  será  utilizado  para  essa
finalidade.  O  vereador  Celso  agradeceu  a  explicação  da  vereadora  e  solicitou  que  a
resposta  parta  do  executivo.  O  vereador  Marcos  Paulo  requisitou  com  urgência  uma
resposta a sua solicitação e informou que irá aguardar até dia 03/05/2021 e caso não
obtenha  irá  procurar  seus  direitos.  E  não  havendo  mais  nada  a  tratar  o  Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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